

НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

Вот уже пятый год в нашей стране проводится неделя «Театр и дети», ставшая традиционным ярким праздником театрального искусства, горячо полюбавшимся ребятами всех возрастов. Да и не только им...

Начинающаяся завтра Неделя посвящена 60-летию Ленинского комсомола. Афиши и листовки давно уже приглашают юных курян посмотреть ее спектакли. Среди них — премьеры, специально приуроченные к этому празднику.

В областном театре кукол ребята встретятся с любимыми героями повести «Р.В.С.» замечательного писателя, нашего земляка Аркадия Гайдара. Областной драматический театр имени А. С. Пушкина подготовил для маленьких зрителей новый спектакль «Кошка, которая гуляла сама по себе» по мотивам сказок Р. Киплинга. Поставил его главный режиссер, заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко. Народный театр юного зрителя покажет драматическую композицию «Ровесник-78».

В эти дни пойдут и уже из-

вестные постановки для детей — «Красные дьяволята», «Два клена», «Лебединый град», «Голубая жемчужина», «Чебурашка», «Девочка и апрель», «Эй, ты, здравствуй!».

В облдрамтеатре старшеклассники, учащиеся профтехучилищ и техникумов, студенты смогут познакомиться с премьерой «Репетитор», побывать на спектакле «Полк идет» по М. Шолохову, увидеть пьесу классического репертуара «Бешеные деньги» А. Н. Островского. Вызвуют интерес и спектакли для старшего зрителя театра кукол «Пираты и призрак», «Прелестная Галатей».

Коллективы театров выедут со своими спектаклями в Курчатовский, Золотухинский, Щигровский, Обоянский, Львовский, Дмитриевский и другие районы области. «Ровесник», например, побывает в Верхне-Медведицкой школе, в Ключевинской школе-интернате Курского района. В стационарах пройдут «Дни сельских школьников». Приехавшие ребята не только посмотрят спектакли, но и встретятся с режиссерами, артистами, побывают на вы-

ставках театрального костюма и бутафории, детских рисунков по спектаклям.

Творческие встречи, лекции, беседы о театральном искусстве состоятся и во дворах культуры, школах, библиотеках, музеях. Кукольники проведут «Праздник посвящения в зрители», «Дни сказки».

В дни Недели в школах пройдут конкурсы на лучший рисунок по спектаклям, лучший театральный уголок, лучшее сочинение на тему «Театр в нашей жизни».

В этом празднике примут активное участие не только работники искусства. Важная роль в его организации принадлежит педагогам, пионервожатым, комсомольским работникам, родителям.

Неделя «Театр и дети», несомненно, будет способствовать улучшению эстетического воспитания молодого поколения.

А. ФРОЛОВА,

заместитель начальника
областного управления
культуры.

КУРСКАЯ ПРАВДА

г. Курск

23 НОЯ 1978